



7月3日,长沙市东风路,一位市民用伞遮阳路过巨大的广告牌,广告牌中的“美女”就只能靠片片树荫送来清凉了。 实习生 李健 摄

我要清凉



7月3日下午,湘江长沙段,3名男子在浅水中嬉戏,其中一名借着另外两名同伴的手腾空一跃,体验跳水般的清凉。 记者 田超 摄

可别这样!

7月2日,长沙市芙蓉广场,一个小孩在广场的喷水池里玩水,水池里的警示牌标有“有电危险,请勿下池”的字样。我上前对小孩说道:“你再不上来,我就拍照给你妈妈看。”这小孩不但没有听,反倒还用池中水泼向我。在此提醒市民夏日解暑需注意安全,小孩下水需有大人陪同。 实习生 李健 摄



7月3日,我去湖南烈士公园赏荷花的时候,看见一男子一只脚跪在船上,而一只脚却伸向水中享受清凉,可是没戴游泳圈的哥们你可要注意安全了! 实习生 李健 摄

夫妻遭遇幸福危机 男人问题或是主因

【导读】一项“中年夫妻幸福指数调查”显示,近三成中年夫妻遭遇幸福危机。在受到男性功能障碍困扰的被调查者中,过70%的人选择消极应对。数据显示,中国男性功能障碍患者就诊率不足10%。泌尿专家表示:这说明绝大部分的男性功能障碍患者并没有主动积极地寻求正规治疗,究其原因,更多的是对于疾病观念上的误区。



1、药不能乱吃

与男性功能障碍患者“拖病不治”不同的是,一部分男性患者却陷入截然相反的另一误区:“急于求成”。这主要表现为当身体出现男性功能障碍症状时,盲目服药,滥用保健品。甚至把某些药物当成夫妻必备品,或是在药店连说明书也不看就买回一大堆这“哥”那“哥”的药品或保健品。还有些人轻信偏方,结果出现副作用的数不胜数。

长沙五洲泌尿专科医院专家指出,男性功能障碍除了影响男性工作、生活、夫妻关系,还是男性健康的预警信号,它往往是很多慢性病的先兆症状。男性功能障

碍患者应与伴侣积极沟通,切勿自行诊断、盲目就医、胡乱用药。及早寻求正规治疗,重拾久违的幸福,并维护家庭的和谐!

2、有病不治,一拖再拖

据调查,在我国,每个男性平均要等待22个月才就男性功能障碍问题去看医生。男性中出现非常普遍的“性待业”现象。长沙五洲泌尿专科医院专家介绍:“造成这种现象的原因固然有文化、观念等因素,但更多的是当今男性对于男性功能障碍的了解存在误区。”首先,受我国传统道德、文化的影响,部分患者并不以为这是一种疾病。男性功能障碍多在中年人群发生,人们多以为这是一种自然朽迈现象而不予理会。

3、危及家庭幸福 男人问题或是主因

从泌尿专科医院门诊了解到,40岁以上男性有一半上述患有不同程度的男性功能障碍,全球约有1.52亿男性患有男性功能障碍,近年来还呈现年轻化趋势。男性功能障碍被专家们称为“男性健康的交叉点”。长沙五洲泌尿专科医院专家表示,在受到压力、情绪等方面的影响下,男性生理功能会有明显变化,甚至完全丧失。男性功能障碍对男性的自尊和自信有很大的影响,会导致全身系统功能紊乱或受损,影响工作和生活;其次,男男性功能障碍会导致夫妻生活不协调,造成妻子心烦意乱、精神压抑进而影响夫妻感情,严重者会导致不孕不育,直接影响家庭幸福。

相关链接

治疗男性功能障碍 须“分型调治”

为了攻克男性功能障碍病因及其治疗,长沙五洲泌尿专科医院专家经过研究并临床实践,推荐迄今为止治疗该病的最佳方案,既临床上采用国际标准化生殖实验室,能迅速正确有效地检测出男性功能障碍的病因,查得准才能治得好,并根据病情进行“分型调治”。

专家再次强调,正规的治疗,合适的解决方案,95%的功能障碍患者是可以治愈的,能还原自然满足的夫妻生活。国际医学指南已经明确表示,男性功能障碍治疗的目标是帮助患者和伴侣重获自然满足的夫妻生活。这意味着,在男性功能障碍治疗的过程中,不再是单纯的考虑到患者单方面的男性功能恢复和自信的重塑,而是关注夫妻双方的幸福感受。



男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555
www.csuzjy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址:长沙市芙蓉中路三段272号

专业诊疗 男性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染 生殖整形 男性不育症